

大雨中,一件雨衣披在了八旬老人身上 孟村这位好心姑娘,你在哪里?

本报讯 (记者 刘冰祎) 这几天,每每想起女子的帮助,80岁的刘长江便感动不已。一个月前,家住孟村回族自治县的刘长江外出时被大雨淋湿。就在他骑着三轮车冒雨往家赶时,一名骑电动三轮车的陌生女子将自己的雨衣送给了他。

“记不清是哪天了,大约是一个月前的一天下午4点多吧!”刘长江告诉记者,他那天在孟村文化艺术中心广场遛弯时,天突然开始下雨。一见天气不好,刘长江赶紧骑上三轮车匆匆往家赶。不一会儿,雨越下越大,刘长江浑身都被雨淋湿了。

路过县城的建设大街时,刘长江隐约听到后面有人在喊着什么。很快,一辆带顶棚的电动三轮车从后面超了过来,停在了



和朋友说起这件暖心事,刘长江(左一)非常感动

了句:“你认识我吗?”女子回答:“我不认识您。”她接着说:“您这么大岁数了,别淋雨了。这个雨衣送给您。”说完,女子骑上电动三轮车,很快便消失在了刘长江的视野中。

第二天,刘长江带着雨衣回到遇见热心女子的地方,想要归还雨衣,但一直没见到那名女子。他跟几位朋友说了这件事,大家都深受感动,也帮助刘长江辗转寻找女子,但依然没找到。

“那天可能是9月5日或9月6日。那个女孩特别年轻,看上去二十多岁的样子,她骑的电动三轮车是红色的。”刘长江说,他不知道那名好心女子是哪里人,她也没有留下姓名。刘长江希望找到那名好心女子,将雨衣归还给她,并向她衷心道一声谢谢!

(读者朋友,如果你是这名热心女子或者认识她,请与记者联系,电话:15533789318。)

刘长江的前方。驾驶电动三轮车的年轻女子从车上拿出一件黄色的雨衣,下车递给了刘长江。

“这件雨衣您快穿上吧。”女子一边说,一边冒雨将雨衣快速穿在刘长江身上,并帮他系好扣子。

面对这突然的一幕,刘长江一时不知作何反应,以为女子是他认识的某个熟人。他犹豫着问



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

沧县幸福里小区

屋顶漏雨维修费难凑

捷地回族乡政府:会帮忙协调

本报记者 刘冰祎



【市民反映】 日前,家住沧县捷地回族乡幸福里小区的朱先生挺犯愁:这两年,他家屋顶常漏雨。小区里与他有同样遭遇的顶楼住户还有不少。为了保证维修效果,他们希望用住宅专项维修资金维修整个房顶。不过,此事无人牵头,一些居民对此也有异议。

【记者调查】 朱先生搬到幸福里小区居住多年。他家住顶层六楼。朱先生说,这两年,他家的卧室、客厅和阳台的屋顶陆续出现漏雨的情况,有的地方墙皮也脱落了(上图)。

朱先生说,小区有两栋居民楼,共70余户居民。据他了解,不少顶楼

住户家的屋顶也漏雨了。工人建议,为了保证效果,整个房顶都应维修。小区没有物业。一些顶楼住户曾经商量过小区居民一起凑钱维修房顶的事儿,但响应者不多。

“我们有住宅专项维修资金,这笔钱就可以用来修房顶。不过,此事无人牵头,而且一些低层住户不愿意分担维修房顶的费用。”朱先生希望,相关部门能从中帮忙协调。

【捷地回族乡政府】 10月11日,记者联系到沧县捷地回族乡政府。工作人员表示,居民反映的情况他们已经了解。为了小区以后的各项管理工作顺利开展,相关部门计划寻找一家物业公司入驻小区。对于漏雨的情况,他们也会尽力帮忙协调。

《挡板压弯20余棵小树》后续报道

压弯小树的挡板已拆除

本报记者 姚连红 摄影报道



拆除前

拆除后

【办好了】 日前,市区海丰大道和百川路交叉口附近倾斜的铁皮挡板已经全部拆除。20多棵被挡板压弯的小树终于直起了腰。

【新闻回放】 近日,市民刘女士向记者反映:前些天,她路过市区海丰大道和百川路交叉口东北角时发现,路边铁皮围挡倾斜,压住了路边20多棵小树。看着“弯腰”的小树,刘女士非常心疼,希望相关部门能帮忙处理。9月28日,本报以《挡板压弯20余棵小树》为题报道了此事。

【部门行动】 当时,记者联系到新华区小赵庄乡政府办公室。一位工作人员表示,他们会尽快联系相关部门,将倾斜的铁板进行处理。

前几天,小赵庄乡综合行政执法大队

的工作人员来到现场,将压弯小树的几十块挡板全部拆除,并将现场的枝叶、杂物清理干净。

“感谢晚报记者的及时关注,不但消除了安全隐患,小树也不用再‘受累’了。”在附近居住的刘女士高兴地说。

扫码看视频 新闻料更多

倾斜的铁皮挡板已经全部拆除……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



扫码看视频 新闻料更多

沧县捷地回族乡幸福里小区一户居民家中常漏雨……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

